

缅甸卫星电视费上调 166 倍 达 780 美元,约是缅甸人均年收入的 3 倍

本报 1 月 4 日讯 3 日,当仰光的部分安装了卫星电视接收器的用户们前往相关部门交纳许可费时,突然被告知费用已经由原来的 6000 缅甸元(约 4.68 美元),上调至 100 万缅甸元(约合 780 美元),该数字大约是一名缅甸公民平均年收入的 3 倍,不少用户抱怨连天,甚至有的人要求退还他们当初安装的费用。此前,缅甸政府未在任何官方媒体上公布费率上调一事。

缅甸电信局一不愿透露姓名的官员在接受采访时表示,“我们只是执行上面的命令。我自己得知这个消息时也相当震惊”。

在此次上调费用之后,对于原本新闻来源已经相当稀少的缅甸 5600 万人口,他们的外来信息源将被彻底切断。除了由政府严密控制的缅甸广播电视台(MRTV)报道电视新闻,其他一些私营的小型电视台通常避谈政治,只播放肥皂剧和流行音乐。

据官方数据,缅甸 2002 年大约有 6 万名卫星电视注册用户。但从仰光居民区屋顶林立的卫星天线来看,实际数字远高于此。缅甸居民们通过卫星电视除了观看全球新闻,许多用户也收看欧洲足球比赛和中国拍摄的电视剧。 罗拉

千里传音

酒后冲撞交警 洪都拉斯外长辞职

“我承认,酒后驾车是不对,但警察极端的行为非常不民主。”

——洪都拉斯外交部长米尔顿·希门尼斯 酒后驾车并与警方发生冲突的希门尼斯 3 日宣布辞职,并发表讲话向公众道歉。2007 年 12 月 30 日清晨,警察在洪都拉斯首都特古西加尔巴拦下了希门尼斯驾驶的一辆 SUV,并将其带至警局。警局监视器拍摄的视频显示,希门尼斯在警局挥拳攻击那些试图将他摁住的警察,但他最终倒在地上。

洪都拉斯《论坛报》3 日刊登了希门尼斯的照片,他的左眼和手臂处有明显淤青。

阿根廷名医

连任两届总统“御医”

“照顾总统健康只是一份兼职,当医生才是我的本分。” ——路易斯·博诺莫

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯日前颁布命令,任命她的丈夫、前总统内斯托尔·基什内尔的私人医生路易斯·博诺莫担任她的私人医生。

博诺莫将负责她和第一家庭其他成员的健康,并享受国务秘书(副部长)的待遇。 均据新华社

萨科齐可能 6 月结婚

前总理德维尔潘曾称萨科齐为“汤姆·克鲁斯” 暗讽萨科齐个头不高又好出风头

本报 1 月 4 日讯 法国总统尼古拉·萨科齐与超级名模出身的歌手卡拉·布吕尼的恋情 2007 年 12 月曝光后,布吕尼家乡都灵市的《新闻报》披露了二人的“爱舟”已接近彼岸。该报引述布吕尼的母亲和其家庭朋友的话宣称:“萨科齐确实已向卡拉求婚,这不是谣言。”“看到女儿如此容光焕发沐浴爱河,我实在很开心。”该报指出,求婚消息已获多方证实。还有消息称,布吕尼不如萨科齐心急,仍在考虑。据称萨科齐可能会在下月公布婚讯,6 月结婚。 微言

另据新华社电 一部即将出版的新书披露,因“清泉门”与法国现任总统尼古拉·萨科齐关系一度紧张的法国前总理多米尼克·德维尔潘,把萨科齐比作好莱坞影星汤姆·克鲁斯。

前德维尔潘办公厅主任布鲁诺·勒·梅尔所著新书《政府中人》定于 7 日出版。英国《每日电讯报》4 日援引书中内容报道,去年 4 月第一轮法国总统选举后两天,萨科齐戴着飞行太阳镜到法国总理府耶马提翁宫吃午餐。这是好莱坞影星汤姆·克鲁斯的标志之一。

德维尔潘当时大声向他打招呼:“嗨,汤姆·克鲁斯来了!”萨科齐则回应说:“穷人的汤姆·克鲁斯!”

《每日电讯报》说,德维尔潘借汤姆·克鲁斯暗讽萨科齐个头不高又好出风头。

眼下萨科齐又因高调携前名模女友卡拉·布吕尼到埃及过圣诞节假期引发争议。

萨科齐对此回应说,这就是自己的风格:“民众 12 年来已习惯爷爷奶奶(指法国前总统雅克·希拉克夫妇)住在爱丽舍宫……而我有新风格。人们应该适应这点。”

世界之窗



想吸烟? 钻舱里边吸去!

当地时间 1 月 3 日,几名烟民在德国巴伐利亚州首府慕尼黑的餐馆的特制吸烟舱内吸烟。德国包括柏林、巴伐利亚和汉堡在内的 8 个州自本月 1 日起施行新禁烟令,其中巴伐利亚州的规定最为严厉。为此,这家餐馆老板在餐厅前立起了 4 个运送滑雪乘客的封闭式缆车车厢作为吸烟舱供烟民们“吞云吐雾”。除了吸烟之外,这些车厢还可以供顾客们听音乐,供孩子们听童话故事,甚至还有一个带窗帘的车厢供情侣使用。 新华社/路透

新闻追踪

马来西亚“演”性录像的部长暗示政敌偷拍

本报 1 月 4 日讯 因性录像带事件辞职的前马来西亚卫生部长蔡细历暗示,他的政敌应当对偷拍和传播他的性录像带负责。

现年 60 岁的蔡细历还指责媒体突出报道了他的政治雄心,他暗示说这些报道导致他的政敌对他采取了行动。蔡细历说:“有不少人猜测我有一个政治日程表,认为我是一个非常有野心的男人。我认为这是我最大的失误。我真的不知道谁是我的敌人,但我是一位政治家,政治家总是有敌人和支持者的。”

警方正在调查偷拍性录像带事件,试图找到偷拍者和查明暗藏的摄像头是如何被安装在蔡细历入住的豪华酒店客房内的。 罗拉

今日人物

17 万英镑的法拉利排气噪声达 110.5 分贝

卡扎菲之子座驾被扣押

据新华社电 德国警方日前扣下了现在慕尼黑上学的利比亚领导人卡扎菲之子的一辆法拉利跑车,原因是它的排气噪声过大。

英国《每日电讯报》报道说,25 岁的赛义夫·卡扎菲被当地警察截停后,眼睁睁地看着自己价值 17 万英镑的法拉利被拖走。警方说,他们检测到这辆法拉利排气系统发出的声音达 110.5 分贝,超出了法律允许的 98 分贝上限。

这辆法拉利由警方暂扣,赛义夫·卡扎菲只有在保证更换汽车排气系统并支付相当于 100 英镑的罚款后方可领回。警方说,赛义夫·卡扎菲的国际驾照也作废了,他可能得在德国重考一次驾照。

威廉王子学驾战机

在基地将被称为飞行员威廉·威尔士

据新华社电 英国空军 4 日宣布,威廉王子下周开始学习战斗机驾驶,课程预计持续 4 个月。

威廉王子定于 7 日前往克兰韦尔英国空军基地,学习直升机与固定翼战斗机飞行。在基地,威廉王子将被称为飞行员威廉·威尔士。

基地飞行训练学校主管尼克·瑟沃德说:“在学习期间,飞行员威廉·威尔士将实现学会飞行的个人抱负。他将与空军结下一生的友谊。”

瑟沃德说:“如果获得成功,威廉将得到英国空军飞行员徽章。毕业典礼计划在 4 月份举行。”

负责威廉王子训练的飞行中队主管凯文·马什说,已经为威廉王子减去一些不必要的课程,“我们不会把他训练成执行飞行任务的飞行员,只是让他成为一名合格的飞机驾驶员”。

Advertisement for 'Liangyuan Chen Si' (良缘-陈思) marriage agency. Includes contact info, address, and a list of clients with their profiles.